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Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ�ɨɩɢɫɚɧɢɟ
Ȼɥɨɤ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ�ɞɥɹ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɩɪɢɜɨɞɨɦ�%;�$�ɢɥɢ�ȼɏ�ȼ�ɩɟɪɟɦɟɧɧɵɦ�ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟɦ����ȼ�
Ȼɥɨɤ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬɫɹ�ɢ�ɤɪɟɩɢɬɫɹ�ɜ�ɤɨɪɩɭɫɟ�ɩɪɢɜɨɞɚ�
Ȼɥɨɤ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧ�ɢ�ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧ�&$0(�&$1&(//,�$8720$7,&,�6�S�$��ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ�ɫ�ɧɨɪɦɚɦɢ�
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ�81,�����
Ƚɚɪɚɧɬɢɣɧɵɣ�ɫɪɨɤ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ����ɦɟɫɹɰɟɜ�ɩɪɢ�ɫɨɛɥɸɞɟɧɢɢ�ɧɚɫɬɨɹɳɟɣ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɢ�ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ�
ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɯ�ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ�ɢ�ɫɥɟɞɨɜ�ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɪɟɦɨɧɬɚ�
Ȼɥɨɤ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɩɢɬɚɟɬɫɹ�ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟɦ�a���ȼ��ɤɨɬɨɪɨɟ�ɩɨɞɚɟɬɫɹ�ɧɚ�ɤɨɧɬɚɤɬɵ�/��/���ɢ�ɡɚɳɢɳɟɧ�ɩɨ�ɜɯɨɞɭ�
ɞɜɭɦɹ�ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɹɦɢ��Ⱥ��
Ɍɨɤɨɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɢɟ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ���ɩɨɞɤɥɸɱɚɟɦɵɟ�ɤ���ȼ�ɜɵɯɨɞɭ�ɛɥɨɤɚ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ��ɢ�ɫɢɫɬɟɦɵ�
ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɡɚɳɢɳɟɧɵ�ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɟɦ��Ⱥ��Ɉɛɳɚɹ�ɩɨɬɪɟɛɥɹɟɦɚɹ�ɦɨɳɧɨɫɬɶ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ�ɧɟ�ɞɨɥɠɧɚ�
ɩɪɟɜɵɲɚɬɶ����ȼɬ�
Ɏɢɤɫɢɪɨɜɚɧɧɨɟ�ɜɪɟɦɹ�ɪɚɛɨɬɵ������ɫ�

Ȼɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɶ
Ɏɨɬɨɷɥɟɦɟɧɬɵ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ�ɦɨɝɭɬ�ɛɵɬɶ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɵ�ɞɥɹ�ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ�ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ�ɮɭɧɤɰɢɣ�
��Ɉɬɤɪɵɜɚɧɢɟ�ɜ�ɪɟɠɢɦɟ�ɡɚɤɪɵɜɚɧɢɹ����ɋ����ȿɫɥɢ�ɮɨɬɨɷɥɟɦɟɧɬɚɦɢ�ɨɛɧɚɪɭɠɟɧɨ�ɩɪɟɩɹɬɫɬɜɢɟ�ɩɪɢ�
ɡɚɤɪɵɜɚɧɢɢ�ɜɨɪɨɬ��ɛɥɨɤ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢ�ɢɡɦɟɧɹɟɬ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɢɯ�ɞɜɢɠɟɧɢɹ��ɜɨɪɨɬɚ�
ɨɬɤɪɵɜɚɸɬɫɹ��
��ɋɬɨɩ��������Ɉɫɬɚɧɨɜɤɚ�ɞɜɢɠɟɧɢɹ�ɜɨɪɨɬ��Ⱦɥɹ�ɨɬɤɪɵɜɚɧɢɹ�ɡɚɤɪɵɜɚɧɢɹ�ɜɨɪɨɬ�ɩɨɫɥɟ�ɤɨɦɚɧɞɵ��ɋɬɨɩ��
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɩɨɞɚɬɶ�ɤɨɦɚɧɞɭ�ɤɧɨɩɤɨɣ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɢɥɢ�ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɛɪɟɥɤɚ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ�

ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɟ�ɮɭɧɤɰɢɢ
��Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ�ɡɚɤɪɵɜɚɧɢɟ��Ɍɚɣɦɟɪ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɡɚɤɪɵɜɚɧɢɹ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢ�ɜɤɥɸɱɚɟɬɫɹ�ɜ�ɤɨɧɰɟ�
ɰɢɤɥɚ�ɨɬɤɪɵɜɚɧɢɹ��ȼɪɟɦɹ�ɪɚɛɨɬɵ�ɬɚɣɦɟɪɚ�ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɬɫɹ�ɧɚ�ɛɥɨɤɟ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ��Ɋɚɛɨɬɚ�ɬɚɣɦɟɪɚ�
ɩɪɟɪɵɜɚɟɬɫɹ�ɩɪɢ�ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɧɢɢ�ɤɚɤɨɣ�ɥɢɛɨ�ɫɢɫɬɟɦɵ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ��Ɍɚɣɦɟɪ�ɜɵɤɥɸɱɚɟɬɫɹ�ɩɪɢ�ɩɨɫɬɭɩɥɟɧɢɢ�
ɤɨɦɚɧɞɵ��ɋɬɨɩ��ɢɥɢ�ɜɵɤɥɸɱɟɧɢɢ�ɩɢɬɚɧɢɹ�
��ɉɪɢɫɭɬɫɬɜɢɟ�ɨɩɟɪɚɬɨɪɚ��ȼɨɪɨɬɚ�ɞɜɢɝɚɸɬɫɹ�ɬɨɥɶɤɨ�ɩɪɢ�ɧɚɠɚɬɨɣ�ɢ�ɭɞɟɪɠɢɜɚɟɦɨɣ�ɤɧɨɩɤɟ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�
�ɪɚɞɢɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɧɟ�ɪɚɛɨɬɚɟɬ��

Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɢ
7&$���Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ�ɜɪɟɦɟɧɢ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɡɚɤɪɵɜɚɧɢɹ��������ɫ�

ȼɧɢɦɚɧɢɟ��Ɉɬɤɥɸɱɢɬɶ�ɩɢɬɚɧɢɟ�ɛɥɨɤɚ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ��ɩɟɪɟɞ�ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɟɦ�ɤɚɤɢɯ�ɥɢɛɨ�ɧɚɫɬɪɨɟɤ��
ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɨɤ�ɢɥɢ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɣ�ɜ�ɛɥɨɤɟ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�
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ɍɋɌȺɇɈȼɄȺ�ȻɅɈɄȺ�ɍɉɊȺȼɅȿɇɂə

��Ɉɬɤɪɵɬɶ�ɞɜɟɪɰɭ�ɞɨɫɬɭɩɚ�ɤ�ɪɭɱɤɟ�ɪɚɡɛɥɨɤɢɪɨɜɤɢ��
ɨɬɤɪɭɬɢɬɶ�ɜɢɧɬ��ɤɪɟɩɹɳɢɣ�ɤɪɵɲɤɭ�ɩɪɢɜɨɞɚ�ɢ�ɫɧɹɬɶ�ɟɟ�
����
��ɋɧɹɬɶ�ɤɪɵɲɤɭ�ɛɥɨɤɚ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɫ�ɞɟɪɠɚɬɟɥɹ�ɛɥɨɤɚ�
ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�����
��ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɢ�ɡɚɮɢɤɫɢɪɨɜɚɬɶ�ɛɥɨɤ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɧɚ�
ɞɟɪɠɚɬɟɥɟ�ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɜɢɧɬɨɜ�����
��ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɧɚ�ɦɟɫɬɨ�ɤɪɵɲɤɭ�ɛɥɨɤɚ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�����
��ȼɵɩɨɥɧɢɬɶ�ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɟ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ��ɨɞɟɬɶ�ɢ�
ɭɤɪɟɩɢɬɶ�ɤɪɵɲɤɭ�ɩɪɢɜɨɞɚ��ɡɚɤɪɵɬɶ�ɞɜɟɪɰɭ�ɞɨɫɬɭɩɚ�ɤ�
ɪɭɱɤɟ�ɪɚɡɛɥɨɤɢɪɨɜɤɢ�ɢ�ɩɨɜɟɪɧɭɬɶ�ɤɥɸɱ�ɞɨ�ɭɩɨɪɚ�����
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�� Ʉɨɥɨɞɤɢ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ
�� ɋɟɬɟɜɨɣ�ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ��$
�� ɉɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ�ɫɢɫɬɟɦɵ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ��$
�� Ʉɧɨɩɤɚ�ɡɚɩɨɦɢɧɚɧɢɹ�ɪɚɞɢɨɤɨɞɚ
�� Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ�ɌɋȺ���ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ�ɡɚɤɪɵɜɚɧɢɟ
�� Ɇɢɤɪɨɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ��',3����ɜɵɛɨɪ�ɪɟɠɢɦɨɜ�ɪɚɛɨɬɵ
�� Ɋɚɡɴɟɦ�ɞɥɹ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɩɥɚɬɵ�ɪɚɞɢɨɩɪɢɟɦɧɢɤɚ
�� ɂɧɞɢɤɚɬɨɪ�ɡɚɩɨɦɢɧɚɧɢɹ�ɪɚɞɢɨɤɨɞɚ
�� Ɉɬɜɟɪɫɬɢɹ�ɞɥɹ�ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ�ɩɥɚɬɵ
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ɉɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ�ɛɥɨɤɚ�
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ɉɨ�ɭɦɨɥɱɚɧɢɸ�ɩɪɢ�ɩɨɫɬɚɜɤɟ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ�ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ�ɢ�ɤɨɧɰɟɜɵɯ�ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɟɣ�ɪɚɫɫɱɢɬɚɧɨ�ɧɚ�
ɭɫɬɚɧɨɜɤɭ�ɩɪɢɜɨɞɚ�ɫɥɟɜɚ��ɟɫɥɢ�ɫɦɨɬɪɟɬɶ�ɫɨ�ɫɬɨɪɨɧɵ�ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ�ɨɛɴɟɤɬɚ���ɉɪɢ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ�ɩɪɢɜɨɞɚ�ɫɩɪɚɜɚ�
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�
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ȼɕȻɈɊȺ
ɎɍɇɄɐɂɃ

ɊȿȽɍɅɂɊɈȼɄȺ

�
ȼ�ɫɥɭɱɚɟ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɞɜɭɯ�ɩɪɢɜɨɞɨɜ�
� ɞ ɥ ɹ �ɚ ɜ ɬ ɨ ɦ ɚ ɬ ɢ ɡ ɚ ɰ ɢ ɢ �ɞ ɜ ɭ ɯ ɫ ɬ ɜ ɨ ɪ ɱ ɚ ɬ ɵ ɯ �ɜ ɨ ɪ ɨ ɬ � �
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɜɵɩɨɥɧɢɬɶ�ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ�ɞɟɣɫɬɜɢɹ�
��ɋɤɨɨɪɞɢɧɢɪɨɜɚɬɶ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɜɪɚɳɟɧɢɹ�ɩɪɢɜɨɞɨɜ�Ⱥ�
ɢ�ȼ��ɢɡɦɟɧɢɜ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ�ɩɪɢɜɨɞɚ�ȼ��
��ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɧɚ�ɨɛɟɢɯ�ɛɥɨɤɚɯ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɣ�
ɧɚɛɨɪ�ɮɭɧɤɰɢɣ�
� �ȼɵɩɨɥɧɢɬɶ�ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɟ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɛɥɨɤɨɜ�
ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�Ⱥ�ɢ�ȼ��ɤɚɤ�ɩɨɤɚɡɚɧɨ�ɧɚ�ɪɢɫɭɧɤɟ�

ȼɇɂɆȺɇɂȿ��ȼ�ɫɥɭɱɚɟ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɞɜɭɯ�ɩɪɢɜɨɞɨɜ�
ɪɚɞɢɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�ɧɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ��Ⱦɥɹ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�
ɩ ɪ ɢ ɜ ɨ ɞ ɚɦɢ �ɧ ɟ ɨ ɛ ɯ ɨ ɞ ɢɦɨ �ɢ ɫ ɩ ɨ ɥ ɶ ɡ ɨ ɜ ɚ ɬ ɶ �ɬ ɨ ɥ ɶ ɤ ɨ �
ɩɪɨɜɨɞɧɨɟ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ�

Ʉɨɥɨɞɤɚ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɛɥɨɤɚ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�Ⱥ
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ɉɪɢɦɟɧɹɟɦɚɹ
ɩɥɚɬɚ

ɪɚɞɢɨɩɪɢɟɦɧɢɤɚ

Ɍɢɩ
ɛɪɟɥɤɚ
ɩɟɪɟɞɚɬ�
ɱɢɤɚ

ɍɋɌȺɇɈȼɄȺ�ɂ�ɉɊɈȽɊȺɆɆɂɊɈȼȺɇɂȿ�ɊȺȾɂɈɄȺɇȺɅɖɇɈȽɈ�ɈȻɈɊɍȾɈȼȺɇɂə

Ⱦɥɹ�ɛɪɟɥɤɨɜ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɨɜ�ɫɟɪɢɢ�ɌɈɊ�ɞɨɥɠɧɚ�
ɛɵɬɶ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ�ɩɟɪɟɦɵɱɤɚ�ɧɚ�ɩɥɚɬɟ�ɪɚɞɢɨ�
ɩɪɢɟɦɧɢɤɚ�$)��6

� � � � � � � � � �ȼ ɇ ɂ Ɇ Ⱥ ɇ ɂ ȿ � �ɉ ɥ ɚ ɬ ɚ �
ɪɚɞɢɨɩɪɢɟɦɧɢɤɚ�ɤɨɦɚɧɞ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�
ɞɨɥɠɧɚ�ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɬɶɫɹ�ɬɨɥɶɤɨ�ɩɪɢ�
ɨɬɤɥɸɱɟɧɧɨɦ�ɷɥɟɤɬɪɨɩɢɬɚɧɢɢ�

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4

P1 P2

ɉɊɈȽɊȺɆɆɂɊɈȼȺɇɂȿ�ȻɊȿɅɄȺ�ɉȿɊȿȾȺɌɑɂɄȺ

ɌɈɊ�����Ɇ ɌɈɊ�����Ɇ ɌɈɊ�����6$

ȺɌɈɆɈ

ɌɈɊ�����6

ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɤɨɞ�ɛɪɟɥɤɚ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ�ɫ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ�
ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɟɣ��ɩɨɫɬɚɜɥɹɟɦɨɣ�ɫ�ɛɪɟɥɤɨɦ�
ȼ�ɛɪɟɥɤɚɯ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚɯ��ɌɈɊ���Ɇ� �ɌɈɊ���Ɇ� �ɌɈɊ���6�ɢ�ɬ �ɩ � � �
ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɤɚɧɚɥ�ɩɟɪɟɞɚɱɢ�ɤɨɞɨɜɨɝɨ�ɫɢɝɧɚɥɚ�
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ɇɚɠɚɬɶ�ɢ�ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ�352*�ɧɚ�ɛɥɨɤɟ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɣ�
ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ�ɧɚɱɢɧɚɟɬ�ɦɢɝɚɬɶ��ɚ���ɇɚɠɚɬɶ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɭɸ�ɤɧɨɩɤɭ�ɧɚ�ɛɪɟɥɤɟ�
ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɟ��ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɣ�ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ�ɡɚɝɨɪɚɟɬɫɹ�ɪɨɜɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ��ɱɬɨ�
ɫɜɢɞɟɬɟɥɶɫɬɜɭɟɬ�ɨɛ�ɭɫɩɟɲɧɨɦ�ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɢ�ɛɥɨɤɚ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ��E��

ɉɊɂɆȿɑȺɇɂȿ���ɉɪɢ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ�ɢɡɦɟɧɢɬɶ�ɤɨɞ�ɛɪɟɥɤɚ�ɩɟɪɟɞɚɬɱɢɤɚ��
ɩɪɨɫɬɨ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɩɨɜɬɨɪɢɬɶ�ɩɪɨɰɟɞɭɪɭ�ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɹ��ɨɩɢɫɚɧɧɭɸ�
ɜɵɲɟ�
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5 Ƚɚɦɦɚ�ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ�ɋȺɆȿ�ɜɤɥɸɱɚɟɬ�ɜ�ɫɟɛɹ�
Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɤɭ�ɞɥɹ�ɪɚɡɞɜɢɠɧɵɯ�ɨɬɤɚɬɧɵɯ�ɜɨɪɨɬ

Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɤɭ�ɞɥɹ�ɪɚɫɩɚɲɧɵɯ�ɜɨɪɨɬ
Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɤɭ�ɞɥɹ�ɝɚɪɚɠɧɵɯ�ɢ�ɫɟɤɰɢɨɧɧɵɯ�ɜɨɪɨɬ

Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɤɭ�ɞɥɹ�ɪɨɥɶɫɬɚɜɟɧ�ɢ�ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɵɯ�ɜɨɪɨɬ
Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɤɭ�ɞɥɹ�ɩɚɪɤɨɜɨɤ�ɢ�ɞɨɪɨɠɧɵɟ�ɲɥɚɝɛɚɭɦɵ
Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ�ɪɚɡɞɜɢɠɧɵɟ�ɢ�ɪɚɫɩɚɲɧɵɟ�ɞɜɟɪɢ

ɋɢɫɬɟɦɵ�ɤɨɧɬɪɨɥɹ�ɞɨɫɬɭɩɚ
Ɉɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɢ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ
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ɋɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɣ
ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ
ɦɢɝɚɟɬ

ɋɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɣ
ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ

ɝɨɪɢɬ�ɪɨɜɧɵɦ
ɫɜɟɬɨɦ


